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Днес започва проявата &bdquo;Европейски дни на заетостта 2007 г.", която обхваща всички страни
от ЕС и продължава до 29 септември, събирайки на едно място търсещите работа и работодателите
посредством повече от 500 събития в над 230 града в цяла Европа, съобщава Рапид. 
Дните на заетостта са начин да се привлече вниманието към възможностите за движение в Европа с
цел работа. Благодарение на прекия контакт те предоставят удобен случай на работодателите да
наберат нови служители, а на търсещите - да намерят работа. Събитието е продължение на
успешните миналогодишни европейски панаири за работни места, които привлякоха 150 000
посетители.
&bdquo;Дните на заетостта представляват стратегията на ЕС за растеж и заетост в действие -
насърчават трудовата мобилност в Европа и съдействат за укрепване на растежа", каза комисарят
по трудовата заетост, социалните въпроси и равните възможности Владимир Шпидла. &bdquo;Те
помагат на работодателите да попълнят свободните си места, а на търсещите - да намерят работа.
Възможността хората да се движат в Европа, за да работят, е добра за отделния човек, за бизнеса и
за всички в ЕС."
Дните на заетостта се организират съвместно с EURES - европейската служба за трудова заетост, и
нейната мрежа от повече от 750 консултанти по трудова мобилност. 
Различни прояви ще се състоят в над 230 големи и малки града в цяла Европа под формата на
панаири за работни места, семинари и работни срещи, чиято цел е подобряването на трудовата
мобилност в Европа. В тях ще вземат участие различни организации, сред които местни
предприятия, обществени и частни служби по заетостта, синдикати, университети, центрове за
обучение и търговски палати. 
Дните на заетостта в Брюксел ще се състоят за пръв път в централната сграда на Европейската
комисия - Берлемон, където ще бъдат представени 60 работодателя, търсещи нови служители.
Събитието ще бъде открито от комисар Шпидла, а специален гост ще бъде тенис звездата Жюстин
Енен. 
Проявата &bdquo;Дни на заетостта 2007 г." се осъществява в контекста на празненствата по случай
50-годишнината на ЕС и Европейската година на равните възможности за всички.
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